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Мільярдер з РФ
поскаржився на ЗСУ: удари
дронів обвалили
виробництво добрив
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Як атаки на заводи Росії спричинили дефіцит та ріст цін?
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Фото: ударний дрон ЗСУ (Getty Images)

Українські безпілотники паралізують російську промисловість
азотних добрив. Російський мільярдер Андрій Мельниченко
визнав значні втрати виробництва та попередив про зростання
цін на добрива на світовому ринку.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на матеріал
агенції Reuters.

Читайте також: "Мінус 100 млн доларів на день": "Мадяр"
озвучив втрати нафтових доходів РФ

Засновник компанії EuroChem, мільярдер Андрій Мельниченко,
наголосив, що РФ забезпечує п’яту частину світового експорту
добрив, але зараз її можливості обмежені. Удари по великих
підприємствах не дають агресору нарощувати потужності.

"Загальновідомі події, що відбуваються на території нашої
країни, призводять до почастішання атак дронів на російські
підприємства", - заявив Мельниченко під час конференції у
Москві.

Він нагадав про удар 25 лютого, коли український дрон
атакував "Дорогобуж" - один із найпотужніших заводів країни,
що належить групі "Акрон". Через це було виведено з ладу 5%
загальних потужностей РФ, зупинено виробництво аміачної
селітри (завод давав 11% ринку РФ), а виробничі лінії планують
тепер запустити лише у травні.

Що відбувається з російським експортом добрив
зараз

Reuters нагадує, що РФ контролює до 40% ринку аміачної
селітри, але 21 березня Москва офіційно припинила експорт
цього добрива. Внутрішні обмеження та санкції змушують
виробників шукати нові логістичні шляхи.

Російські бізнесмени визнають: перехід на місцеві порти
замість європейських зайняв пів року. Проте навіть нова
логістика не рятує від дронів, які методично знищують
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промислову базу ворога.

Що відомо про удари ЗСУ по Росії

Напередодні Сил оборони України пошкодили дві нафтобази РФ
у Криму. На нафтобазі в Октябрському пошкоджений
щонайменше один резервуар. Руйнування помітні і на
цистернах нафтобази біля Глибокого Яру. Тут знищені та
пошкоджені щонайменше 5 резервуарів різного розміру

Також дрони ЗСУ завдали удару по російському хімічному
підприємству "ФосАгро" у Череповці. Продукція заводу
виступає сировиною для виробництва тротилу, гексогену та
інших компонентів у виготовленні боєприпасів для окупантів.

Також на початку квітня невідомі дрони атакували Воронезьку
область. Пожежа спалахнула в районі АТ "Мінудобрення" у місті
Россошь, одного з ключових хімзаводів країни.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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